



全省首家小IPO过会企业花落胶州

□半岛记者 张超 通讯员 隋丽君

6月30日,在全国中小企业股份转让系统挂牌委员会2020年第13次审议会议上,胶州市的青岛建邦供应链股份有限公司(以下简称“建邦股份”)拟公开发行股票并在精选层挂牌申请获通过,成为山东省首家成功过会的企业。

建邦股份主营业务为汽车售后市场非易损零部件的研发、设计与销售,于2016年5月在新三板挂牌,2020年5月申报公开发行并进入精选层。2017年~2019年,公司分别实现营业收入3.8亿元、4.4亿元、2.7亿元,净利润分别为4669万元、5815万元、2894万元。本次拟公开发行不超过1042.3万股,募资1.876亿元,主要用于汽车非易损件新

产品开发项目、信息化系统升级建设项目等。

精选层公开发行股票又称小IPO,2019年10月国家启动“新三板”改革,推出精选层,对“新三板”里最优质的企业允许公开发行股票,并进一步落实精选层企业转板上市机制。在精选层挂牌满一年后,符合要求的公司可以直接转板到科创板或创业板,为“新三板”挂牌企

业带来重大利好。

借此契机,胶州市地方金融监管局加大企业上市培育力度,指导拟上市企业结合自身实际,选择合适的上市板块。目前,我市“新三板”挂牌企业8家,储备拟挂牌企业14家。建邦股份的顺利过会,将起到良好的带动作用,让更多企业通过多元化资本市场做大做强。

图闻
tu wen



西瓜大棚被刮倒,慈善总会伸援手

□半岛记者 张超

胶州市宋戈庄村的宋中华家是省定贫困户,2020年4月,一场突如其来的大风和冰雹将宋中华家大棚

刮倒,大棚里的西瓜也被冰雹砸坏,损失惨重。胶州市慈善总会了解情况后,为宋中华家送去3万元扶危救助金,帮助他重建大棚,共渡难关。宋中华居住在胶西办事处宋戈

庄村,低保家庭。宋中华自幼聋哑,听力二级残疾,全家三口人皆身有残疾,靠低保救助金维持生活。2016年在弟弟的帮助下建起了大棚,家中情况刚有好转。没想到4月

份一场大风加冰雹,将家中唯一的大棚刮倒,损失惨重。胶州市慈善总会了解情况后,在7月6日为宋中华家送去3万元扶危救助金,帮助其渡过难关。

“平原轻骑兵”守护蓝天白云

□半岛记者 张超 通讯员 贤雯雯

为整治污染源、改善大气环境,胶州市铺集镇从4部门挑选精兵强将,配备无人机、环保监测仪等设备,成立“平原轻骑兵”,对全镇企业、餐饮及烧烤店、沙场、建筑工地等易产生污染的地方进行现场检查,通过昼夜奋战,铺集镇的大气环境逐步好转。

据了解,胶州市铺集镇位于青岛的最西部,地处胶州、青岛西海岸新区、诸

城、高密四市区的交界,这里土壤肥沃,土地以平原为主,号称胶州的“粮仓”。由于地理位置特殊,该镇的大气环境治理难度很大。这些年来,为改善全镇的大气环境,铺集党政一班人绞尽脑汁,发动千群出主意、想办法。他们广泛征求意见集思广益后,在做好保洁、洒水等常规工作的基础上,决定组建一支“平原轻骑兵”,主要用来巡查并整治全镇的污染源,以此改善全镇的大气环境。

今年4月份底,消息一出,铺集镇机

关干部踊跃报名,最后从环保、安监、执法、市场四个部门中,挑选出了8名精兵强将,并邀请上级环保专家来进行了业务培训。队伍建成以后,“轻骑兵”立足实际、不辱使命,昼夜奋战在环保巡查的第一线,对PM10、PM2.5等数据超标的单位和个人,要求其尽快整改到位,对拒不整改的,该处罚的处罚,该关门的关门。2个多月以来,他们携带无人机、环保检测仪器等设备,深入到全镇企业、餐饮及烧烤店、沙场、建筑工地等易产生污染的

地方进行现场检查,已巡查企业和小作坊620家(次),餐饮业和烧烤店210家(次),工地32家(次),沙场52家(次)。“三夏”期间对全镇69个村、6万亩小麦的秸秆焚烧情况进行了巡查。

“全镇大气环境的改善,‘平原轻骑兵’功不可没。”铺集镇分管负责人刘宝太说,通过“平原轻骑兵”的昼夜奋战,全镇的大气环境逐步好转,4月份的PM2.5浓度为40微克/立方米,到6月份已下降到24微克/立方米。